

科技让生活更幸福

□黄山市徽州区呈坎镇中心学校六年级 罗筱雅

我家住在黄山脚下，这是一个徽文化气息浓厚的八卦村——徽州区呈坎。最近几年，家乡的旅游业很是红火。妈妈原本在外地打工，看到村里旅游逐渐红火起色，她便辞去了外面的工作，回到家乡干起了农家乐。刚开始做生意，要么是客人自己上门来咨询，要么是妈妈出去揽客，生意不是很理想。

随着国家对乡村旅游的大力支持和信息技术的发展，爸爸妈妈对原来的客房进行了升级改造，经营理念也与原来有了很大不同。

现在，妈妈再也不用出门招揽客人了，在家坐在电脑前或者直接在手机上操作，就能接到许多订单。一开始我很疑惑，妈妈都没有出去揽客，怎么有许多不认识的客人来上门。妈妈告诉我，只要把房源信息挂在互联网上，登录携程、飞猪网站足不出户就可以做生意了。如果有人下单，网络客服会提示有游客预约订单，妈妈在手机上直接确认就可以了。等游客到了呈坎，双方确认好具体时间分分钟就能接到客人。这不，今年国庆假期家里格外忙，生意火爆，全家男女老少齐上阵，订单都接不过来，妈妈乐得合不拢嘴！

除了足不出户就能做生意，科技的变化，让我们的日常生活体验也更加便捷了。一次，我在写作业，写着写着本子就用完了，我让爸爸赶快带我去买。到了超市，爸爸才告诉我他没带钱，这时候回家拿钱再来，超市早就关门了。我急得像热锅上的蚂蚁，爸爸却一脸风轻云淡。见我快要哭了，才拉着我去付钱，我眉头一皱，说：“你不是没带钱吗？难道你骗我的？”爸爸神秘一笑，来到收银台，然后拿出手机，朝着收银台上的二维码一扫，接着传来“支付宝到账1元”的声音。爸爸冲我晃了晃手机说：“支付宝微信都可以付款呀！”

科技无时无刻不在影响着我们的生活，一机在手，走遍天下。5G的到来让我们很是期待哦。

同学们，为了今后的生活更幸福，让我们一起努力学习，加油！

指导老师 姜晓晖

麻雀

□太湖县北中镇花冲小学六（1）班 舒 桓

旷野田园中，有它活泼的身影；枝头梢末，有它欢快的歌声。它是谁？它就是可爱的麻雀。

也许别人嫌它其貌不扬，而我却对它偏爱。

有一天傍晚，爸爸带回来一只刚出生不久的小麻雀，它头戴土灰色的小帽，黄澄澄的小眼睛，惊恐地四处张望。爸爸把它放进奶奶买回来的鸟笼里，它一边在笼子里跌跌撞撞地走来走去，一边凄惨地叫着，好像在呼唤：“爸爸、妈妈，快来救我！”我的心酸溜溜的，就对爸爸说：“你从哪儿弄来的？我想把它送回家。”“往哪送？路上捡的。我原以为你会喜欢的。”爸爸说。我默默地将鸟笼提到我的房间，把窗子打开，把鸟笼放在窗台上。

第二天一早，就听见窗外的樟树上有麻雀“叽叽喳喳”地叫个不停。出门一看，樟树上飞来一对老麻雀。我把鸟笼提出来挂在樟树上，拔下门闩，但没打开笼门，然后走得远远的。两只老麻雀立即“叽叽”叫着飞过来，落在鸟笼上，绕着鸟笼，这儿啄啄，那儿啄啄。小麻雀呢，在鸟笼里也“叽叽”地叫着，急得团团转。我真想立即打开笼门，让它们一家即刻团圆，可是我又想看看这对老麻雀到底能不能使小麻雀逃出鸟笼，便依然远远地静立默观。啄了一会儿，两只老麻雀“叽叽”叫了几声，便不再啄了，而是用一只爪子抓住笼子，另一只爪子勾住笼子的栅栏柱向外拽。麻雀还真聪明，我不禁这样想。一只老麻雀转到了笼门边，爪子勾住笼门了，它用力一拽，门开了一条缝，我心里一喜。它收回爪子，朝门边儿用力一踹，门开了！啊！我真想为老麻雀欢呼，但怕吓着它们，只好憋住了。老麻雀钻进笼子，叼起小麻雀，飞走了。

望着它们远去的身影，我心里默默地为它们祝福。

指导老师 汪宝芳

我的妈妈

□合肥师范附小二（13）班 杨晓娜

我的妈妈，高高瘦瘦，白白净净，有一头乌黑亮丽的头发，一双大大的眼睛。她总是面带微笑，亲切和蔼，让人如沐春风。

在单位，她是一位公务员，为人民服务；在家里，她是一位大管家，为我们服务。

6. txt

妈妈就像一位战士，天天早出晚归，除了上班还要接送我，买菜烧饭，洗衣扫地。
妈妈就像一位老师，天天辅导我写作业，陪我读书练琴，还要教我做人的道理。
有时，妈妈会变成一只大老虎，在我不听话，不认真学习的时候，她张开大嘴就像要吃我的样子；有时，妈妈也会变成一只小绵羊，给我做好吃的晚餐，想要抱抱我。
妈妈就是一个大爱心，里面盛满了对家人的爱！

秋夜之美

□合肥市黄山路小学五（4）班 张祎诺

家乡的秋景让人流连忘返，秋夜如此纯净，我对它不禁有种喜爱之情。
秋夜让人感到宁静，柔和的月光下，碧绿的嫩草竟变得神秘，这种意象让我仿佛处在梦中。
一朵朵纯美的白花绚丽地绽放着，几滴晶莹的露珠便是此时最好的点缀。微风拂过，一阵清香缓缓飘来，给人“不可言传，只可意会”的感受。
秋夜似水，似火。有时纯净的让人不忍心去触碰，有的烈的让人焕发蓬勃生机。小时候在那儿可真是无忧无虑，有着玩伴，有着时间，却就是少了些什么。如今我再次回到这里，一望无际的草便是基本印象。看看那轮即将落下的太阳，似乎又回到了没有压力的年代。那时多好，傍晚时约上几个小伙伴，一起在这里嬉戏打闹，累了就躺在地上数星星，一起编故事。
静的天空与我们在一起，不禁让人感到似画的宁静，想象着上学是什么样的，期盼着长大的那天。现在我早已上学，实现了当时的梦想，但现在呢？梦想没有了。在风声里，我们常会悄悄地想些事。人们听着这风声，带着微笑甜甜地进入梦乡。
我对家乡最深的印象是秋天的小雨。宁静而又静谧，温柔的似温润的玉。在雨声中奔跑是最让我怀念的，声声笑语都是友谊的证明，雨不就是结晶吗？
再次回到这里，忽然明白当时少了什么，少了成熟。夜已经深了，人们睡了，草地睡了，月亮在空中望着我们。星星笑盈盈的，仿佛在迎接新的一天。
指导老师 王晓芳

我是那么的爱您

——写给爸爸的诗

□淮北市黎苑小学六（1）班 卜宇桐

当我还是襁褓中的小宝宝时，
是您每天给我洗澡，帮我穿衣。
当我蹒跚学步时，
是您在我身旁，用健壮的双臂守护着我。
当我上幼儿园时，
是您寒来暑往风雨无阻地接送我。
当我学习上遇到困难时，
是您一遍一遍不厌其烦地给我讲解。
带我攻破一个又一个难题，
当我遇到挫折时，
是您坚定地对我说：“儿子，老爸相信你，挺过去你就是最棒的！”
当我取得荣誉获得掌声时，
您可知道，我第一个想要分享的人就是您！
我伤心时，
您的怀抱是我疗伤的港湾！
我高兴时，
您的笑容比我的还灿烂！
您是大山，
屹立在我的心间；
您是小河，
滋润着我的心田。
爸爸，我是那么的爱您！

6. txt

您一定要慢慢地变老，
因为，
我想永远依偎在您的怀抱，做您的小宝宝！
指导老师 马 琳